

YAOWEN

漂洋过海来“谢谢你”

记者 胡佳英 通讯员 曹金凤

本报讯 最近,有一段政企合作的佳话在平湖大地盛传。这段佳话来自日本电产株式会社常务执行董事北尾宜久写给平湖经济技术开发区的一封信。他在信中说:“贵市充分发扬‘互相帮扶、共克时艰’的精神,向我方提供了大批口罩,此番深情厚谊令我们深受感动。”

难的感激之情及对当地优质营商环境的认可。促使北尾宜久动笔写下这封信的,还得从一个越洋电话和一次支援说起。2月26日上午,市委书记祁海龙来到日本电产(浙江)有限公司调研指导疫情防控和复工复产工作。当时恰逢企业与日本电产总部正在进行电话会议,祁海龙当即承诺会尽全力帮助解决,助力企业复工复产。

业的最需处。了解日本电产集团碰到的难点后,市级相关部门和平湖经开共同努力,携手解决,最终使日本电产集团在平湖的14家企业顺利实现复工复产。正如北尾宜久在信中提到:“正是在祁书记和各方领导的关心和帮助下,我方企业面临的难题、困难才能迎刃而解,企业和员工才能在最短的时间内复工、复岗。”

往远在日本的电产总部。关键时刻伸出援手,让日本电产集团感受到了浓浓的“邻里情”。北尾宜久在信中说,日本电产集团将以新的发展为平湖发展添砖加瓦,共同实现彼此的宏伟目标。近年来,平湖经开将服务企业作为优化营商环境的重要一环,由区班子领导挂联企业,并建立企业服务网格,实现了规上企业“点对点”服务全覆盖。在

勤跑企业的过程中,不仅帮助企业解决了实实在在的困难,更拉近了政企之间的距离,优质的营商环境着实成为平湖经开招商引资过程中的“加分项”,吸引着越来越多的企业落户。截至目前,平湖经开范围已落户了包括日本电产集团在内的近100家日资企业和50多家欧美德资企业,其中更有20多家世界500强企业,和众多行业龙头企业,是名副其实的

打造营商环境最优市

DAZHAOYINGSHANGHUANJINGZUIYOUSHI

我市现场推进农村环境全域秀美整治

上接C1版

创新融合“推”,丰富了内涵品质;真抓实干“管”,激活了常态长效;上下联动“干”,彰显了担当精神。就下一步农村环境全域秀美工作,胡水良指出,要对标对表、比学赶超,奋斗要持续,更要加码,明确推进全域秀美,是紧跟大步伐、对标高水平的生动实践;是实现安居梦、提升幸福感的

会上,通界村、石龙村、钟埭村作了经验交流;各镇街道作了表态发言。

我市部署全国双拥模范城创建工作

上接C1版

要坚定信心,下定创则必成的决心。立足我市双拥工作的良好基础和先进经验,总结好、提炼好、运用好、应对好,确保如期实现“二连冠”目标。要精准发力,拿出创则必成的举措。严格按照“标准更高、特色更优、品牌更响”的要求,突出考核导向、品牌导向、群众导向,精心准备,精准发力。要齐抓共管,形成创则必成的合力。强化组织领导、协调配合、督查问效,以凡事认真、勇猛精进的精神,奋力夺取我市全国双拥模范城创建“二连冠”,再谱写我市双拥工作新篇章。

会议还通报表扬了镇街道、村社区退役军人服务站和退役军人事务工作者、优抚社工等。

我市推进“珍爱生命,铁拳护航”交通安全大会战

上接C1版

紧扣“车”这个要素,路面管控要更加有力;紧扣“人”这个要素,宣传引导要更加精准。各镇街道、相关部门必须牢固树立“事故可防、伤亡可控”的理念,做到目标任务要细化、主体部门要担当、后勤保障要到位、督查问效要跟进,坚决打赢今年的交通安全大会战,高水平推进平安平湖建设,助推县域治理现代化,为金平湖新崛起追梦奔跑之年作出新的更大的贡献。

会上,曹桥街道、独山港镇、市交通运输局、市综合行政执法局相关负责人作了表态发言。

部署防汛抗旱安全生产工作

上接C1版

针对道路交通、危化品管理、消防安全、水上安全等领域,我市集中开展为期20天的复工复产安全生产攻坚行动,全面梳理管控安全风险,深入排查治理事故隐患,严格落实监管执法措施,进一步压实企业安全生产主体责任,护航复工复产安全生产,为全年安全生产形势稳定向好打下坚实基础。

遗失声明

●朱丽燕遗失平湖市第一人民医院的浙江省医疗住院收费票据1份,票据代码:31301,票据号码:ZY0003094,金额:3820.25元,声明作废。
●平湖市广陈镇畜禽废弃物收集处置服务中心遗失民办非企业单位登记证正、副本,统一社会信用代码:52330482075318590Y,声明作废。

减少注册资本公告

本公司拟将注册资本由5000万元减少至2800万元,根据有关法律、法规,本公司债权人可自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。
本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司将按照法定程序减少注册资本。
特此公告
联系人:陈霞
联系方式:85236901
平湖市教育发展有限责任公司
2020年4月3日

见习记者 林旭东

本报讯 昨天,记者从嘉兴市住房公积金管理中心平湖分中心获悉,4月1日起,我市开始实施《嘉兴市住房公积金缴存管理办法》《嘉兴市住房公积金提取管理办法》《嘉兴市住房公积金个人住房贷款管理办法》三个办法。

本次实施这三个办法,是根据上级有关政策和深化“最多跑一次”改革,优化公积金惠民便民政策服务的工作要求和实践。在原有的基础上,本次三个办法主要在缴存、提取和个人住房贷款方面。缴存方面,在缴存管理办法中增加

见习记者 金睿敏 林旭东

本报讯 昨天,记者在市区东市河段的黄姑塘河道旁看到,一艘抓斗式挖泥船正在忙碌运作,另一边挖掘机也在忙着清理淤泥。

近年来,我市大力实施河湖生态修复和清淤疏浚等治理行动,水环境得到了显著改善。目

我市本月起实施新政

公积金提取和贷款更惠民利民

了个人缴存及港澳台同胞缴存、异地转移接续的表述;取消了公积金龙卡的表述;明确降低缴存比例和缓缴由住房公积金管理部门审批。而在提取管理办法中分别对提取范围和对象、提取材料、频次及额度、提取程序、监督、法律责任等方面作出相应规定。按照提取住房公积金不同情形的提取范围和对象作了细分,将提取业务按三类提取对象具体分为14种情形;对各类提取情形的提取频次和额度作了具体规定;详细说明了提取申请、受理、审批、转账等流程;将支付物业费提取调整为按实支付。在住房贷款管理办法中取消申请商转公贷款的对象须须在本

市行政区域内缴存住房公积金的职工的限制;明确借款申请人需为购(建)房屋产权人之一;将二手房的贷款年限调整为30年;明确不予受理住房公积金贷款的情形。

针对此次实施的三个办法,市公积金中心副主任沈希解释称:“这三个办法确实起到了惠民利民的作用。主要是在公积金提取和贷款的额度上有了提高,以及二手房贷款年限适当延长了。”在提取方面,职工建造、改建、大修自住住房提取公积金的,提取金额由按建筑面积每平方米1000元调整为1500元;职工提取公积金支付房租的,每月提取金额由1000元调整

为1500元,每年最高可提取18000元;明确将支付物业费提取公积金调整为按实支付,取消最高年提取不得超过3200元的限额。在贷款方面,将建造自住住房申请住房公积金贷款的每户最高额度由15万元调整为20万元;将二手房的贷款年限延长为30年,二手房房龄加贷款年限不超过50年。

此外,统一纯公积金贷款、组合贷款和商转公贷款受理对象、条件及不予受理的情形等。凡在浙江省行政区域内正常缴存公积金的职工在本市行政区域内购买、建造自住住房,符合住房公积金贷款其他条件的,均可申请纯

公积金贷款、组合贷款以及商转公贷款。明确借款申请人需为购(建)自住住房的产权人之一,也必须是公积金缴存职工。

随着对“最多跑一次”的不断深入,本次公积金政策的三个办法都可在网上实行操作。沈希介绍说:“居民可以通过浙里办APP或者在浙江政务服务网办理。”同时,此次三个办法也支持公积金业务“就近办”,在平湖的43个综合服务网点都可以办理。

权威解读

本栏目被评为嘉兴市十大精品栏目

河道清淤修复提升水生态

我市史上单体最大清淤疏浚工程推进有力

前我市正在实施史上单体最大清淤疏浚工程建设,共涉及中心城区区陈塘、海盐塘、乍浦塘、黄姑塘、漕兜港、新港河6条市级骨干河道,共计疏浚长度12.68公里,疏浚土方42.61万立方米,计划于2020年10月底完工。

“这是个繁琐又浩大的工程,一方面是清淤土方特别大,另一方面堆土借地特别难。”平湖市水

利建设投资开发有限责任公司项目负责人唐金林说,为了解决“借地难”,加快推进河道清淤疏浚,去年4月,市、镇、村三级联动商讨对策,通过下基层、走村串户,做好前期排摸工作,多次组织召开借地专题研究会议,最终经过多方通力合作,攻坚克难,终于在当湖街道成功借地600余亩,分布在大胜村、塘桥村、三北村3地,有效

解决了借地难问题。

黄姑塘是本工程中疏浚规模最大、长度最长、困难最大的河道。“虽然河面清澈,但底下淤泥里存在着各类杂物,清淤难度较大。”唐金林说。

据了解,各河道河底还穿越着供电、通信、供水、供气等各类管线,施工时将存在一定的安全隐患。市水利局在开工前,仔细

排摸各类涉河管线,做好技术交底,确保安全生产。

工程于3月1日复工后加快推进,截至3月底,两个标段已累计完成疏浚土方7万立方米。“通过全面清淤河道,水环境得到明显改善,河道自净能力得到提升。还可以扩大河道行洪断面,增加河网调蓄能力,提高区域防洪、排涝能力。”唐金林说。

讲文明 树新风 公益广告

争创全国文明城市

文明用餐

使用公筷